

叙利亚被中止参与阿盟活动

阿盟同时号召成员国从叙利亚召回大使

本报讯 12日,阿拉伯国家联盟(阿盟)在开罗就叙利亚问题召开部长级紧急会议。卡塔尔首相兼外交大臣谢赫哈马德和阿盟秘书长阿拉比在随后的记者会上表示,阿盟决定从16日起暂时

中止叙利亚参加阿盟有关活动,要求叙利亚军队不要参加针对平民的暴力活动。

谢赫哈马德表示,阿盟将对叙利亚施加更加严厉的政治经济制裁,并号召成员国从叙利亚召回大使。

阿盟还要求叙利亚各反对派在三日内赴开罗召开会议,就未来的“过渡时期”进行磋商。由于成员国间存在较大分歧,阿盟此次会议并未决定“冻结”叙利亚成员国资格。

叙利亚驻阿盟代表艾哈

迈德对此表示,阿盟有关决定并不合法,违反其内部章程。艾哈迈德此前强调,叙利亚已经开始履行阿盟所提出的有关倡议,欢迎阿盟代表团访叙以了解实情。

本月2日,叙利亚宣布接

受阿盟为解决其危机提出的“阿拉伯倡议”。但近日叙利亚局势仍未能恢复平静,各地暴力冲突造成大量平民和军警伤亡,阿盟指责叙利亚未有效执行有关决议。

(宗禾)

伊军事基地爆炸 至少15人死亡

据新华社电 伊朗首都德黑兰附近的一个军事基地12日发生爆炸,造成至少15人死亡,多人受伤。伊朗伊斯兰文化指导部一位不愿透露姓名的官员向新华社记者证实,发生爆炸的是伊朗伊斯兰革命卫队的一个弹药库。

洪灾严重 泰国王病倒

据新华社电 泰国国王普密蓬·阿杜德的小女儿朱拉蓬公主11日说,泰国国王普密蓬因担忧国内洪灾,一度休克,失去意识,现已逐渐好转。普密蓬国王现年83岁,1946年登基。他2009年9月19日因肺部发炎住进诗里叻医院,后长期住院治疗,公开场合露面不多。

普京自辩 再次参选

据新华社电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京11日面对国内外学者,解释自己寻求再次竞选总统的决定。普京说,他知道这种模式存在缺陷,“但不知道哪种执政方式完美”。普京说,“我们将给民众提供选择机会,判定我们过去政绩并决定国家今后发展。”

媒体首入 福岛第一核电站

据新华社电 多家新闻机构记者12日由日本政府组织,进入福岛第一核电站实地采访。这是福岛核事故发生后新闻记者首次获准进入这座核电站。记者参观前换上全身防护服,参观后须接受辐射度测定。

墨政府“二号人物”坠机身亡

墨西哥总统卡尔德龙取消APEC行程,承诺详尽调查



莫拉 (资料片)

这是11月11日墨西哥电视公司新闻频道播出的坠机现场的电视截图。 新华社发

据新华社电 墨西哥政府“二号人物”、内政部长弗朗西斯科·布莱克·莫拉所乘直升机11日坠毁,布莱克·莫拉等机上八人全部遇难。布莱克·莫拉是总统费利佩·卡尔德龙“缉毒战争”领军人物,也是卡尔德龙任内死于坠机的第二名内政部长。卡尔德龙11日承诺详尽调查坠机事件。他取消出席即将在美国夏威夷举行的亚太经济合作组织领导人非正式会议(APEC)。

天空乌云密布

布莱克·莫拉11日上午乘直升机前往莫雷洛斯州出席检察官

会议,飞机在首都墨西哥城以南一片山地地区坠毁。电视画面显示,飞机残骸散落山间。

卡尔德龙在坠机事件后确认布莱克·莫拉死讯。他说,飞机坠毁时,天空乌云密布,坠机可能系意外事件。他同时承认,不能排除各种可能的坠机原因。

缉毒精“鹰”

布莱克1966年生于和美国接壤的墨西哥边境小城提华纳。他毕业于法律系,在2010年就职内政部长前,曾在他的家乡下加利福尼亚州担任过政府秘书长一职,负责缉毒相关事务。布莱

克在这一职位上表现突出,他因此于2010年7月被卡尔德龙任命为内政部长,晋级为内阁二号人物。

作为内政部长,布莱克除了辅助卡尔德龙推行打击贩毒战略以外,还负责与国会中的反对党协商。

也许是天意弄人,遇难前,布莱克11月4日发出最后一条微博,纪念前任之一胡安·卡米洛·莫里尼奥。时任内政部长的莫里尼奥在三年前的11月4日死于坠机。布莱克写道,为建设一个更美好的墨西哥做出贡献的人将被铭记。不料这句话成了自己的谶语。

为毒贩所杀?

布莱克的前任莫里尼奥当时所乘飞机因与另一架大型飞机距离过近,坠毁在墨西哥城市中心一条街道上,机内九人和地面七人遇难。莫里尼奥同样被视为“缉毒先锋”。墨西哥贩毒活动一度猖狂,政治人物和家人常成为贩毒集团攻击目标。

同一职位两名部长先后死于空难,让不少墨西哥人产生诸多猜测。锡那罗亚州联邦议会议员马努埃莱·克劳迪尔说,两名内政部长在一届总统任期内坠机死亡“太过巧合”,“谁知道我们究竟能否真正了解发生了什么”。


圣象集团

2011

圣象齐鲁地产风尚大奖

ILU FASHION AWARD

山东两大权威媒体巅峰巨献
凭借真正覆盖全省媒体资源
打造齐鲁地产年度盛宴

山东电视生活频道《齐鲁地产》

主办: 齐鲁晚报
生活频道
承办: 齐鲁地产
圣象地板
合雅木门
圣象·美诗 整体衣柜